

志雲迎王喜回歸商台

電詢樂小姐娛圈潛規則

娛樂
Ta Kung Entertainment



▲志雲（右）齊集一眾好友為王喜製造聲勢回歸商台

▼王喜（左）和「蘇基」古明華鬥韃



陳志雲愛將王喜闊別十多年，前晚正式回巢在商台開咪主持凌晨節目《起來！大龍鳳》，事前志雲找來容祖兒、鄭裕玲（嘟姐）、霍汶希（Mani）、詹瑞文（詹Sir）、農夫、古明華等群星拱照來為其造勢。王喜穿起一身紅噏噏財神爺造型亮相，笑言這次就像是台慶般預演，首集便會致電給盛傳兩人不和的樂易玲，王喜以「難以忘懷」來形容對方，志雲再獻上帥旗以喻作他可獨攬大旗，實行讓他盛勢回歸，並透露會有杜光庭，以及化名為「何飛鳳」的何氏後人來輔助愛將。

衆人隨後逐一為王喜營造一台「大龍鳳」，打頭陣現身的嘟姐驕出當年六嘅腹肌造型挑戰，幸好王喜也不輸蝕，拿出陳年寫真集中的「露股照」迎戰；熱爆的「蘇基」古明華則跟王喜鬥韃，雙雙擺出「噏模」甫士和自摸臀部，看得人冷汗直流；詹Sir再扮志雲的「酒坑」和碎步，獲志雲大讚他幾乎跟自己一樣；最後王喜再打側手翻取悅 Mani 笑言希望對方會簽自己做旗下藝人，壓軸亮相的祖兒便為王喜按摩一番。

舉手不敢再戴情侶表

事後志雲更陪伴王喜接受訪問，被問起是否齊集愛將？志雲表示身邊有不少朋友，當然希望可以多些人加入多些聲音，加上這是個長期節目，宣傳非常重要才找好友們支持，問到王喜是否已碌爆人情卡？他自稱是跟志雲一人一半，那知卻被志雲踢爆道：「吓！你有嗎？（那是你另一愛將梁泰來幫手？）我之外，還有外事部的同事，（兩個你錫哪個多一點？）你以為談情說愛嗎？我們台前幕後向來都是無大無細，各司其職。」問到可有實際一點的獎賞，如手表、房車等？志雲笑言有也先留給自己，兩人再舉起雙手示意如今連手表都不敢再戴。隨後他們轉移話題，透露節目形式會歡迎主持、嘉賓隨意來電，不悅時又可中斷對話，甚至直踩商台亦無任歡迎，首集主題就是探討娛樂圈潛規則和不成文規定，除致電樂易玲外還有其他經理人、投資者等，問到可有信心樂易玲會接電話？王喜苦笑地說沒理由不接聽，因知對方不是早睡之人，加上只是討論，應不會鬥嘴，志雲聞言即望着對方說：「不會有火藥味？你喝！」王喜便笑言若志雲想要隨時也可以有，但志雲卻說不知王喜何時會起火。

王喜昨晚致電樂易玲，訪問她有關娛樂圈潛規則的問題。王喜說：「之前話我們不和，不如我親暱點叫你，我

叫你杯巴呀。」樂小姐反問：「那我們有嘢嗎？」王喜又問樂小姐為何無線不訪問他，他說：「那為什麼收費台不訪問我呀，他們話唔得呀，下次才訪問我啦。」樂小姐說：「我不知喎！」王喜又談到無線台慶的藝員大合照，不停追問樂小姐此合照是由誰人排位，樂小姐無奈地說：「我囉！那我排完都會給上司及其他看。」她又勉勵站後排的藝人要努力，因為郭晉安及黎耀祥都在這行超過三十年才有今日的成績。此時王喜又乘機說：「哪個好似我那樣一入來就企第一行，但企得唔耐，得十幾年。」樂小姐回應他：「你一入來就做主角啦。」王喜續說：「我入來前跟你一齊在邵氏，如果不是我怎敢叫你做杯巴呀。」曾有傳不少藝員在樂易玲生日送大禮，王喜又借機挖苦，指無線將在台灣成立藝員部，有指藝人送禮給高層是潛規則，樂小姐表示知道。王喜又作狀地說：「我擔心咯！三更五時走上来，給一堆東西你又不知你怎樣處理呢！」訪問完畢，樂小姐掛上電話，王喜還說：「嘩，那麼大力冚我電話。」

祖兒遇不公平爆怒火

至於祖兒稍後就會擔任王喜嘉賓，問可擔心對方會致電給男友劉浩龍？她愕然地說：「不會喎！（那你會怎樣？）不知啊，他開咪是不是要幫下手？不過幫了他，哪個幫我？」提起她剛在馬來西亞的個唱中，為保護歌迷而喝止保安，祖兒解釋並非是為有型，因被推撞的都是女生，當地保安亦有名惡，怕不出聲歌迷真的會受傷，可惜事後才發現保安都未必能聽懂廣東話。說到她成了歌迷心中的英雄，她笑言其實經常自我按捺怒火，但若遇上不平的事就會放下玉女清純形象而爆發出來，祖兒續說：「真的紙包不住火啊，（那劉浩龍包不包得住？）都不是好得，我是一視同仁，簡直是『怒火衝頭』。」她再自爆途中發生驚險事件，當完成綵排上山時，座駕竟突然溜後嚇得她不停尖叫，自覺若未開騷就死實在太不值得，當然她都很怕死，問到第一時間想起誰？祖兒機靈地說：「歌迷囉！（那劉浩龍排第幾位？）不知喎，這些問題我不答。」



▲王喜相隔十多年回到商台開咪主持節目



▲王喜致電樂小姐（圖）質問娛樂圈的潛規則



►王喜（左）和嘟姐拿出兩人當年拍的健碩照片比較
►祖兒（左）喝止保安一事令她成為英雄，旁為王喜



梁思浩

不點名批評查小欣

梁思浩、林敏驥、董敏莉等昨日錄影Now觀星台節目《娛樂審死官》，講到被網民動鬧的《爆足一周》，主持人梁思浩認為節目的幕後沒有問題，失敗只在一個人手上，他雖未有明言是查小欣，但問到他覺得查小欣失敗在哪裡？他說：「她沒做開電視，不像黎芷珊做了二十幾年電視，電視功力很流暢。（節目要腰斬？）節目是沒問題，應該叫查小欣返去做電台。（你提議她到哪個電台？）可以去數碼電台呀。」但該台已經停播，又話不怕因此掀罵戰，自言只講實話，同時認爲她做電台節目好好，只是未適應做電視。

林敏驥笑王喜玩樂小姐

另外，林敏驥被問到《爆足一周》變「插足一周」，他即大講有味笑話指查小欣年紀大又有經驗，無理由被插，笑言《爆足》之所以收視低落是因爲沒有找他做主持，

好似他一不寫歌，樂壇就凋謝一樣。阿驥的前妻陳伶俐的老公日前被拍到與妙齡少女激吻，阿驥認爲是流料，覺得狗仔隊並不可信。原定出席的王喜因事未有到場，阿驥即反問是否陳志雲又出事，對於王喜在節目中找樂易玲做訪問，他笑說：「他連樂小姐都搞。（你都請伶俐做訪問？）她都不是藝人。」



▲張家輝為當年簽約後放假向TVB致歉
▲梁思浩（左二）和林敏驥（右一）齊為節目錄影



張家輝當年放假向TVB致歉

黎芷珊主持的節目《最佳男主角》其中一集邀得張家輝接受訪問，入行前的張家輝是一名警察，當警察是希望可以查案及攜帶佩槍，但最後當不成CID，覺得不能發揮專長才轉工。張家輝當年剛簽約TVB兩個月就無限期請假，他笑說：「TVB，不好意思，我簽了都認住唔做。」他指那時不在狀態，不知道自己想怎樣。剛巧有親戚過身要到南非，他就在那裡生活了八個月，度

過悠閒的生活。之前在亞視工作五年間的壓力及不愉快的事都透過那段時間而釋懷，那段假期讓他準備好重新投入TVB的工作。

談到回TVB拍劇，他表示時間能配合及遇到好劇本都可以洽談，當年他本來答應接拍《天與地》，但最後該劇拍攝延期令時間配合不來。張家輝又透露當年《證人》上映時，他會「易容」，戴上帽子及專程找牙醫配備假牙到戲院看電影，並觀察現場反應。有一次在戲院大堂碰上王晶，他上前問他看什麼電影，王晶都認不出他。

跟秋生默契十足

二〇〇九年他在內地拍攝電影《紅河》弄得情緒憂鬱，他表示不太適應當地生活及衛生，有一次他吃了幾口飯盒才發現一隻半根拇指大的蟑螂，那一刻他想「穿窗跳樓而死」。當年情緒最差的時候，他表示不想家人和朋友打電話關心他，只想拍完這部戲。對於兩位好友黃秋生及吳鎮宇被公認「最寸、最難頂」，張家輝以「依依哦哦」形容黃秋生。他表示他們之間不用「婆婆媽媽」，很多時候不用多講，對方都會明白，有第三者在場，有時候都不能立刻配合，但這種默契就在他們身上找到。



▲張家輝（左）接受黎芷珊的節目訪問
▲甄子丹表示新片會拍飛車追逐，有點困難



黃貫中留言朱茵母女已回家

朱茵與黃貫中的BB女出生了！明天便四十一歲生日的朱茵，趁及在生日前榮升媽咪，得到小女兒這份天賜的大禮。昨日黃貫中在微博公布女兒「叉燒包」已回家了，感謝各位關心。黃貫中與朱茵一直將女兒出世的日子保密，今次果然保密成功。昨日黃貫中在微博留言「各位，好靚新鮮出爐叉燒包，她向各位關心她的朋友說：我和爸爸媽媽已回到家了。祝各位重陽快樂！」這對新父母，成功避過傳媒將女兒帶返家中。

黃貫中之前都不時在微博留言，更新朱茵的懷孕最新情況，

拍下女兒的小腳。BB女樣子精靈可愛，做出「嘟嘴」的表情，跟媽咪同樣擁有性感的嘴唇，樣子則跟爸爸有點相似。



▲黃貫中上載BB女的照片上網，公布朱茵和BB女已回家

子丹新片飛車追逐有難度

甄子丹和莊思敏前晚出席中環某手牌活動，甄子丹最近頻頻出席活動，問到他是否收入大增？他笑言收入要記者問經理人，他本身對金錢沒有概念，連銀包也沒有。稍後，他要忙於準備新電影的製作，當中會有3D拍攝，其中一場更要在青馬橋上開車追逐，坦言這場戲製作困難，希望政府可以支持，始終他是香港電影界一分子，希望可以回報香港。至於女主角，他只透露是內地好出名的演員，面形長長的。

莊思敏坦言對《爆足》失望

無線新節目《爆足一周》收視創新低，主持之一的莊思敏坦言很失望和不開心，因爲大家都非常努力，但不得不承認觀眾不接受，現在只希望了解觀眾的需要。問到查小欣是否請不到合適的嘉賓呢？她一臉尷尬，指對方識的人都是長輩，雖然夠分量，但少新聞，觀眾可能覺得沒什麼特別。她說：「如果有新料，與其給其他人，不如先報給我們。」

熊黛林視毛毛爲學習對象

熊黛林（阿Lynn）前晚現身銅鑼灣戲院，欣賞其主演的新片《男人如衣服》。今次是阿Lynn第二度跟毛舜筠合作，她表示從毛姐身上學到很多東西，會視對方爲學習對象。最近阿Lynn正在休息，稍後到杭州拍攝賀歲片。今年已是阿Lynn第四年拍攝賀歲片，她很多謝黃百鳴給予機會，片酬方面亦有遞增。今次拍攝賀歲片會否要求和不同演員合作呢？阿Lynn坦言很期待和實力派及靚仔合作，她都會抱學習心態。新片中又

有接吻戲嗎？阿Lynn表示過往拍攝賀歲片皆沒接吻戲。那是否她封嘴不拍呢？阿Lynn指拍攝台劇《拜金女皇》時都有連場接吻戲。

在港拍過的吻戲，是否跟郭富城合拍MV那一場呢？阿Lynn即笑說：「這樣都記得！」城城即將生日，阿Lynn又如何跟城城慶祝呢？她說：「祝他生日快樂，年年有今日，歲歲有今朝，好像唱歌般。」他們又會否一齊過生日呢？阿Lynn就笑言不會告訴記者。



▲阿Lynn將第四度參演黃百鳴監製的賀歲片

甘心被無理取鬧

到晚上八時，他就上載女兒的相片，並公布女兒回家了。他拍下女兒「嘴擊擊」的相片，又